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Kallelse till: länsföreningar, Svenska Celiakiungdomsförbundet, valberedning och revisorer. 

Kallelse till Svenska Celiakiförbundets förbundsstämma på Marstrands havshotell, 23 och 24 april 2016

Välkommen till Celiakiförbundets årliga förbundsstämma! 

Vi kommer att bo och konferera på Marstrands havshotell som ligger 45 minuters buss-/bilresa norr om Göteborg. Bussar kommer att hämta upp vid Göteborgs centralstation på lördagen och köra tillbaka på söndagen.  

Starttid: lördag 23 april klockan 13.15 (lunch serveras från 12.00)

Avslut: söndag 24 april klockan 15.00 med eftermiddagsfika.

Preliminärt program:
· Lördag är det möte med ombuden i SCF. Start 13.15.
· Söndag är det årsstämma för alla behöriga och anmälda. Avslut 15.00 med eftermiddagsfika.

Förbundet står för resekostnader (enligt resereglemente), kost och logi från lördag lunch till och med söndag lunch och eftermiddagsfika för de som anmält att de är kvar.
 
Enligt stadgarna ska ombuden anmälas till förbundskansliet senast 7 veckor före stämman så sista anmälningsdag är fredagen den 4 mars 2016. Vid senare anmälan tillkommer en avgift för sen bokning, 1000 kr/person. De föreningar som den 4 mars inte har namn på alla ombud, anmäler antal ombud till förbundskansliet. 

SCUF får skicka fyra ombud till stämman och varje länsförening två. Länsföreningar med fler än 1000 medlemmar, får skicka ett extra stämmo-ombud för varje tusental medlemmar. Antalet ombud baseras på medlemsantalet (huvudmedlemmar, familjemedlemmar och fysiska stödmedlemmar) den 31 december 2015. 

Anmälningsblankett och annan information, kommer att läggas ut på förbundets hemsida under januari. En länk mejlas ut när detta är klart. 

Välkommen! 

Förbundsstyrelsen
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